

中石油渤海湾勘探取得重大突破

河北发现10亿吨大油田

新华社北京5月3日电 (记者 齐中熙) 中国石油天然气集团公司(简称“中石油”)3日宣布,在渤海湾滩海地区发现储量规模达10亿吨的大油田——冀东南堡油田。

新发现的冀东南堡油田位于河北省唐山市境内(曹妃甸港区),属中石油冀东油田公司勘探开发范围。冀东油田公司有利勘探面积

1570平方公里,其中陆上570平方公里,滩海1000平方公里。经过长达40年的艰苦探索,到2004年中石油在冀东陆上共发现5个油田,这5个油田累计探明石油地质储量1亿吨,原油年产量达到100万吨。

中石油方面表示,这对于落实国家关于石油工业“稳定东部、发展西部”战略方针,实现我国原油生产稳

定增长和可持续发展,增强我国能源安全供应的保障能力具有重要意义。同时,也将有力地促进京津唐乃至环渤海湾地区经济社会的发展。

中国科学院院士、石油地质与构造地质学家贾承造认为,冀东南堡油田被发现后,随着勘探工作的深入,还会有新的发现,在未来一段时间必将带来中石油冀东油田公司原油产量的快速上升。

■相关新闻

能源供应立足国内解决

据新华社电 国家发改委副主任陈德铭2日强调,中国国内能源开发潜力巨大,未来中国仍将立足国内解决能源供应问题。中国有能力继续主要依靠增加国内供给和大力节约能源,以解决能源供应问题。

“裸聊”应等同于传播淫秽信息

网络聊天室传播色情应处罚网站

2日,公安部相关负责人介绍了全国开展打击网络淫秽色情专项行动的进展情况。他表示,运营商要对出租空间负责,如果聊天室或者论坛传播色情信息,网站知情不报将受到罚款等处罚。

网络色情现状

建立色情网站趋于容易

记者从公安部获悉,全国依法打击网络淫秽色情专项行动开展以来,已经清理、删除境内互联网上淫秽色情信息3万余条,关闭淫秽色情网站和栏目1450余个,对380余起案件线索立案侦查,侦破网络淫秽色情案件近30起。

公安部公共信息网络安全监察局钟忠处长表示,“黄赌毒”问题是长期存在

的,互联网上的问题是社会问题的反映。现实社会有卖淫嫖娼,在互联网上就会有发布召嫖的信息。互联网发展快,互联网技术门槛越来越低,使一些人在网上建立淫秽色情网站、传播淫秽色情信息越来越容易,这种趋势近两年越来越明显。

裸聊制裁问题

行动中主要打击组织者

钟忠说,网络淫秽色情的危害并没有人们想象的那么简单。一些十几岁的未成年人在看了网络淫秽色情录像后,曾发生参与强奸、抢劫犯罪的刑事案件。当记者问观看“裸聊”表演是否会被制裁时,钟忠表示,此次专项行动中,公安机关主要打击

组织“裸聊”的人。

网络空间管理

网站应对出租空间负责

2004年、2005年、2006年,公安部等相关部门持续开展打击网络色情的行动。要想治本还要从加强互联网管理入手。互联网提供中介服务、提供互联网数据中心、推广主机和虚拟空间服务的单位应该落实相应管理责任。比如,用户租用空间、开网站时,上述单位应该知道用户是谁、空间用来干什么。网站应该及时删除论坛、聊天室传播淫秽色情的小说、图片、电影。运营商在明知出租的空间正在被用于网络淫秽色情时,有义务向有关部门举报,知情不报将被罚款。

打击在家裸聊

执法者需要法律支持

2005年,一名家庭主妇在北京家中组织多人进行视频“裸聊”被抓,嫌疑人对组织“裸聊”供认不讳。然而,检察院却因刑法无相关罪名撤回起诉。针对“裸聊”是否真的难以定罪的问题,钟忠认为,网上“裸聊”是在网上虚拟环境中进行的,这也是有关单位认为和传统聚众淫乱有区别的。2004年最高人民检察院、最高人民法院曾经出台互联网关于传播淫秽信息的有关司法解释,对在互联网上传播淫秽色情信息有明确规定。“裸聊”应该往传播淫秽信息的规定上去靠。 据《京华时报》

“五一”七天没什么利润 福建银行黄金周集体停业三天

“五一”黄金周前三天,福建省各主要商业银行的营业网点纷纷关门停业,给一些急需办理柜台业务的群众和商家带来了许多不便。

银行集体关门停业

5月3日,在福州市一家事业单位工作的林先生急需用钱,匆匆拿着银行存折到工商银行鼓屏路支行钱塘分理处取钱,却发现这家银行的营业网点已关门停业。

关门停业的不止这一家银行。记者随后证实:5月1日至3日,福建省各家商业银行集体停止营业。

一份银行“同业公约”

各家商业银行为何在“五一”期间集体停业呢?记者先后向各大银行有关部门了解,得到的答复大同小异:“五一”是国家规定的法定节假日,银行员工也需要休息。”

交通银行一名主管告诉记者,银行集体停业是从2006年开始的。“银行同业定

了一个公约,所有的银行都签了,在‘五一’期间前三天不上班。” 这名主管说:“‘五一’七天存款多,贷款少,要付利息,又要出人力,工作量也增加,还有运钞车等各种成本,基本没有什么利润。”

银行业责任意识缺失

银行集体停业引发储户的普遍不满。不少储户说,尽管现在在网络银行和存取款自助服务,但一来上网不方便,二来担心网络安全。而且,零钱无法用自动存款机存。

福州大学金融研究所所长黄志刚教授表示,银行业协会之所以制定黄金周集体停业的规定,根本上是因为银行的利益不会因停业而受多大损失。其背后的深层原因还在于银行业是一个竞争不充分的半垄断行业,银行在经营理念上并没有真正做到以客户为中心,在追逐经济效益的同时忽略了社会效益。

“新华视点”记者 沈汝发 涂洪长 (据新华社福州5月3日电)

■新闻追踪

梅里雪山雪崩死者增至两人

据新华社云南香格里拉5月3日电(记者 王长山) 据统计,截至3日15时,云南省迪庆藏族自治州德钦县梅里雪山景区发生的雪崩事件中已有2人死亡,其余伤员已得到妥善救治,正在送往迪庆藏族自治州州府所在地香格里拉县城。 德钦县县长扎西顿珠告

诉记者,3日7时左右,救援人员用担架抬着伤员和1名遇难者遗体离开雨崩村,在上午的运送途中1名重伤员不幸死亡。至此,雪崩事件已致游客2人死亡,6人受伤。

2名遇难者为一男一女,女性身份已确认,来自江苏省南通市,男性身份正在确认中。

怎样做到高性价比的家装?

标准家装工程工艺解析 ★ 南京新交付样板房设计发布 ★ 精品样板房参观活动

特邀家装权威专家--陈强教授 现场讲座

活动时间: 5月6日上午09:40

活动地点: 华联商厦19楼中心会议室 (新街口金鹰国际对面 王府大街入口处)

主办单位: 快报《现代家居》专版、江苏省消协装饰监督站 协办单位: 彩虹美居装饰、君之富装饰、梦飞装饰、佰金装饰

全城征集环保样板房20套

- 选材: 全部环保建材, 邀请媒体监督
- 设计: 实用精品设计, 处处体现人性
- 施工: 精湛工艺施工, 工程质量优秀
- 监督: 强势媒体监督, 权威机构支持

来现场业主均有精美礼品赠送

四家放心品牌公司, 现场特大优惠等着您

预约电话: 51524806、13913855507 明小姐

四大百姓放心品牌

做放心家装, 找百姓品牌联盟

